

## МОЙ ДЕДУЛЯ

Иметь дружную и крепкую семью в жизни мне не повезло. Но у меня есть бабушки и дедушка. Мне в этом смысле очень повезло, потому что у меня есть целых две бабушки и один дедушка, которые воспитывают меня с братом.

Дедушка – это слово всегда вызывает у меня тёплые воспоминания и улыбку на лице. Моего дедушку зовут Бычков Андрей Александрович, и именно ему я бы хотела посвятить своё сочинение. Деда Дрюша, как мы с братом ласково зовём его, — это отец моего папы, сейчас ему уже шестьдесят пять лет, но он по-прежнему очень активный и жизнерадостный человек. Он высокий, сильный и седой. Ещё мой дедушка очень добрый, и, пожалуй, именно это качество я ценю в нём больше всего. Взгляд его больших серых глаз всегда ласков и выражает заботу к своим близким. Деда Андрюша никогда не ругает нас с братом за провинности, лишь немного журит, но потом всё равно чем-нибудь нас побалует. Поэтому я стараюсь быть послушной и радовать его своим примерным поведением в школе.

Мой дедушка – один из самых важных людей в моей жизни. Ему нравится рассказывать разные интересные истории про свою молодость, о том, как он познакомился с бабушкой, как служил в армии, о своих армейских друзьях, как потом отучился и начал работать. А работал он каменщиком на стройке, строил дома в Воркуте, который находится за северным полярным кругом. Мой дедушка ответственный человек, если он что-то пообещал, то он непременно выполнит. Кроме этого, он трудолюбивый и безотказный человек, он никому не отказывает в помощи, и мне кажется, что некоторые даже пользуются его этой чертой характера. Он любит рассказывать анекдоты и веселые байки про свою жизнь.

Когда я была маленькой, дедуля часто катал меня на плечах. Сейчас, конечно, я уже слишком тяжелая для этого.

Несмотря на тяжёлую судьбу, дедушка не утратил лёгкости своего характера и природной склонности к веселью, не утратил той живости характера, которая обычно свойственна детям.

Я очень люблю своего дедушку, он самый лучший.

Вот таков наш дедушка Дрюша.